证券代码: 834898 证券简称: 株百股份 主办券商: 财信证券

株洲百货股份有限公司第一大股东变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

(一) 变更主体

√第一大股东变更 □控股股东变更 □实际控制人变更 □一致行动人变更

(二) 变更方式

徐永红通过竞价交易,使得挂牌公司第一大股东发生变更,由龚性强变更为徐永红, 不存在新增的一致行动人。

二、变更后第一大股东基本情况

(一) 自然人

姓名	徐永红	
国籍	中国	
是否拥有永久境外居留权	否	不适用
最近五年内的工作单位及职务	1、株洲百	百货股份有限公司董事。2、株洲联合
	收割机有	限公司董事长。3、海南万琪新能源有
	限公司执	允行董事兼总经理。4株洲市丰源投资
	担保有限	公司执行董事、经理。5、湖南万琪企
	业管理有	限公司监事。6、株洲宜诚车辆工业有
	限责任公	司董事长。7、株洲百通机动车安全性

	能检测有限公司董事长。8、株洲市晶鑫新能源
	有限公司(2023年4月注销)监事。9、株洲
	时代鸿腾新能源科技有限公司(2022年12月
	注销)监事。10、株洲宜诚车辆配件有限公司
	(2022年12月注销) 监事。
	1、株洲百货股份有限公司:百货、超市、家电。
	2、株洲联合收割机有限公司:农业机械、机电
	产品的开发、生产、销售。3、海南万琪新能源
	有限公司:供电,发电,输电。4、株洲市丰源
	投资担保有限公司: 非融资性流动资金贷款担
	保,投资财务顾问,商务信息咨询服务。5、湖
现任职单位主要业务	南万琪企业管理有限公司:企业管理。6、株洲
	宣诚车辆工业有限责任公司: 劳保工作服、帆
	布手套制造; 铆焊、机车车辆配件、机械部件
	加工; 非标设备制作等。7、株洲百通机动车安
	全性能检测有限公司:机动车性能检测服务,
	机动车安全检测服务。
	1、株洲百货股份有限公司:湖南省株洲市芦淞
	区建设中路2号。2、株洲联合收割机有限公司:
	株洲荷塘区金山路 589 号。3、海南万琪新能源
	有限公司:海南省三亚市天涯区解放四路 13
	号三亚果喜小微企业创业基地 243 号。4、株洲
	市丰源投资担保有限公司:湖南省株洲市天元
现任职单位注册地	区天平东路长江中央商务大厦A座605-606号。
	5、湖南万琪企业管理有限公司:湖南省株洲市
	荷塘区向阳村金钩山综合楼 401 号。6、株洲宜
	诚车辆工业有限责任公司: 湖南省株洲市荷塘
	区宋家桥。7、株洲百通机动车安全性能检测有
	限公司:湖南省株洲市天元区珠江南路东侧株

	洲百通网络科技有限公司厂房。	
与现任职单位存在产权关系情况	有	1、持有株洲百货股份有限公司
		6.4421%股份。2、持有海南万琪新能
		源有限公司 12.5%股权。3、持有株
		洲市丰源投资担保有限公司 99.5%
		股权。4、持有湖南万琪企业管理有
		限公司 12.5%股权。5、持有株洲宜
		诚车辆工业有限责任公司 97.5%股
		权。
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人	是	
员		
是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用

三、第一大股东变更的原因及对挂牌公司的影响

公司原第二大股东徐永红于 2025 年 1 月 20 日通过竞价交易增持 19,100 股,增持后,徐永红持有公司股份 5,476,239 股,占公司总股本比例的 6.4421%。本次交易后,公司第一大股东由龚性强变更为徐永红。

本次第一大股东变更,不会导致公司实际控制人变更,不会影响公司在资产、人员、财务、机构及业务方面的完整性和独立性,对公司不存在重大不利影响或重大风险。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购		否
若构成,是否已披露相关文件	不适用	不适用
本次变更是否触发权益变动		否
若触发,是否已披露相关文件	不适用	不适用

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	不适用
批准程序	不适用
批准程序进展	不适用

(三) 限售情况

本次变更涉及董事徐永红股份变动,需办理限售。

(四) 其他

截至本公告披露之日,本公告已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

五、备查文件目录

- (一) 徐永红身份证
- (二)《持股 5%以上股东每日持股变化名单》
- (三)《持股5%以上股东每日持股变化明细》

株洲百货股份有限公司 董事会 2025 年 1 月 22 日